
  
 

#1.6.test003a 
Όνοµα – Επώνυµο ……………………………………………………………………………….. 
  

1. Η παράσταση 2yx2 +  παραγοντοποιείται ως εξής: 
Α. xy2   Β. )(2 yx +   Γ. xy4   ∆. ))((2 yxyx −+  

2. Η παράσταση 10x5 +  παραγοντοποιείται ως εξής: 
Α. )10x(5 +  Β. )2x(x5 +   Γ. )5x(5 +   ∆. )2(5 +x  

3. Η παράσταση x3x2
+  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. )3( 2
+xx  Β. )3(2

+xx   Γ. )3( +xx   ∆. )3)(3( −+ xx  

4. Η παράσταση yxy2 +  παραγοντοποιείται ως εξής: 
Α. )1y2(x +  Β. )1x2(y +   Γ. )yx2(y +   ∆. )1y)(1y(x2 −+  

5. Η παράσταση ayaxyx +++ 33  παραγοντοποιείται ως εξής: 
Α. )(3 α++ yx  Β. )33( yx +α   Γ. αxy3   ∆. )3)(( α++ yx  

6. Η παράσταση 2x1−  παραγοντοποιείται ως εξής: 
Α. )1( xx −   Β. )1( +xx   Γ. )1)(1( xx +−   ∆. )1)(1( −+ xx  

7. Η παράσταση 92
−x  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. )9( −xx  Β. )9)(9( +− xx  Γ. )9(2
−xx   ∆. )3)(3( −+ xx  

8. Η παράσταση 1682
++ xx  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. 16)8( ++xx  Β. 2)4( +x   Γ. )4)(4( −+ xx   ∆. )16)(8( −+ xx  

9. Η παράσταση 4x4x2
++  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. 2)2x( +  Β. 2)4x( +   Γ. )4)(4( −+ xx   ∆. )4x(4 +  

10. Η παράσταση 9x6x2
++  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. 2)9x( +  Β. 2)6x( +   Γ. )3x)(3x( −+   ∆. 2)3x( +  



  
 

11. Η παράσταση 232 xx +  παραγοντοποιείται ως εξής: 
Α. )12( 2

+xx  Β. )12(2
+xx   Γ. )1(2 2

+xx   ∆. )1)(1(2 −+ xxx  

12. Η παράσταση 133 23
+++ xxx  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. )13)(3( 2
−+ xx   Β. )1(3 2

+xx   Γ. )1)(13( 2
++ xx  ∆. )13( 2

++ xxx  

13. Η παράσταση 224 yx −  παραγοντοποιείται ως εξής: 
Α. ))((4 yxyx −+  Β. )(4 yxxy −   Γ. )2)(2( yxyx −+  ∆. )4( yxx −  

14. Η παράσταση 4x8x4 2
++  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. 2)4x2( +  Β. 2)1x(4 +   Γ. )4x)(4x(2 −+   ∆. 2)4x(4 +  

15. Η παράσταση x36x4 3
−  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. )9x(x4 −  Β. )6x)(6x(x4 +−  Γ. )4x(x4 −   ∆. )3x)(3x(x4 −+  

16. Η παράσταση 22 y4x4 −  παραγοντοποιείται ως εξής: 
Α. ))((4 yxyx −+  Β. )(4 yxxy −   Γ. )2)(2( yxyx −+  ∆. )4( yxx −  

17. Η παράσταση zyzxyx 22
−+−  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. )zyx)(yx( +++  Β. )yx)(zx( +−  Γ. )zyx)(yx( ++−  ∆. )zx)(yx( +−  

18. Η παράσταση 16x16x4 2
++  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. 2)2x(4 +  Β. 2)4x( +   Γ. )4x)(4x(4 −+   ∆. 2)4x(4 +  

19. Η παράσταση zyzxyx 22
++−  παραγοντοποιείται ως εξής: 

Α. )zyx)(yx( +−+  Β. )yx)(zx( +−  Γ. )zyx)(yx( ++−  ∆. )zx)(yx( +−  

20. Η παράσταση 22 y4x4x −+−  παραγοντοποιείται ως εξής: 
Α. )y2x)(y2x( −−+−  Β. )yx)(4x(x +−  Γ. )1yx)(yx( ++−  ∆. )4x)(yx)(yx( −+−  
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Απαντήσεις 

1. Β 

2. ∆ 

3. Γ 

4. Β 

5. ∆ 

6. Γ 

7. ∆ 

8. Β 

9. Α 

10. ∆ 

11. Β 

12. Γ 

13. Γ 

14. Β 

15. ∆ 

16. Α 

17. Γ 

18. Α 

19. Α 

20. Α 

 


